

今日路桥

2012年6月18日 星期一 壬辰年闰四月廿九 总第1348期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 刘慧华 校对 金珍娇

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

区委理论中心组理论学习(扩大)会召开

主题:学习贯彻省十三次党代会精神

本报讯(记者 杨阳)6月15日下午,区委书记郑敏强主持召区委理论中心组理论学习(扩大)会,学习贯彻省第十三次党代会精神。徐仁标、潘建华、蒋临、陈夏霖等区领导以及区委中心组其他成员参加了学习会。区委常委、宣传部长应再泉导学省第十三次党代会精神。

会议指出,省第十三次党代会是在浙江全面建设惠及全省人民的小康社会取得决定性胜利、迈向基本实现社会主义现代化新征程的关键时期召开的一次重要会议。省党代会提出要建设物质富裕、精神富有的现代化浙江,对此我们要做到5个深刻领会,即深刻领会过去5年所取得的成绩,深刻领会党代会主题和今后5年工作的指导思想,深刻领会今后5年的工作目标,深刻领会今后5年的主要任务,深刻领会切实加强党的建设。会议还通报了我区“我们的价值观”核心

词意见征求情况。

郑敏强指出,学习好、领会好、宣传好、贯彻好省第十三次党代会精神,是当前和今后一个时期一项重要的政治任务。全区各级党组织要按照省委、市委的要求,认真学习领会,迅速掀起学习贯彻省党代会精神的热潮。

郑敏强要求,一要及时组织党员干部、认真学习,深入讨论省党代会精神,深刻领会党代会精神的实质,进一步增强责任感、使命感,以正确的态度、积极的措施应对各种困难和挑战,加快推进我区科学发展和跨越发展。二要把学习宣传省党代会精神与我区经济社会发展大局有机结合起来,紧密联系实际,充分认识建设物质富裕、精神富有的现代化浙江与我区“三个率先”战略部署两者之间的内在一致性、统一性,进一步坚定推进我区率先发展的信心、决心。深入开

展宣传教育活动,切实把党代会精神宣传到最基层、贯彻到最基层、落实到最基层,真正让广大干部群众理解领会省党代会精神,把精力和力量凝聚到推进我区科学发展上来。三要结合我区实际,创造性贯彻落实党代会精神,坚定不移推进“三个率先”战略部署,突出抓好统筹发展,加快我区全域城市化;突出抓好产业转型升级,大力夯实实体经济;突出抓好民生社会文化事业发展,不断增进群众福祉;突出抓好干部队伍建设,聚力推动科学发展。

郑敏强强调,学习贯彻省党代会精神,最终要落实到推动工作、促进发展上。全区各级要以贯彻省党代会精神为动力,切实增强工作责任感,围绕全面工作目标、任务,全力抓好项目建设、发展和环境优化、区委全会筹备等重点工作,为建设“两富”的现代化浙江作出应有贡献。

河面种草改善水质

在路北街道赵王泾620米长的河道上,共铺设了1896平方米的挺水植物浮床和216平方米的浮水植物浮床。目前,生态浮床上共栽种了美人蕉、千屈菜、旱伞草等挺水植物,以及香菇草、狐尾藻等浮水植物。这些植物能够利用自身根部的吸附作用,将水中氮、磷等污染成分去除,达到逐步净化水体的目的。

本报记者 王保初
詹鹭寒 摄



市督查组来路督查基层组织建设工作

本报讯(记者 卢伟南)6月15日,市基层组织建设年督查指导组来我区检查指导基层组织建设年活动。今年是基层组织建设年,基层组织建设年活动旨在把创先争优活动和基层组织建设年融为一体,以创先争优为动力加强基层组织建设,以基层组织建设年为抓手深化创先争优,以创

先争优、加强组织的新成绩迎接党的十八大胜利召开。

当天,市督查指导组一行先后检查指导了区卫生局党委、峰江街道上陶村、峰江街道白枫桥居、峰江街道谷岙村、巨科集团有限公司、台州正兴阀门有限公司、浙江时代建筑安装有限公司峰江分公司的基层组织建

设年活动。

在基层组织建设年活动汇报会上,峰江街道党工委书记王赵勋汇报了街道基层组织建设年活动开展的基本情况,督查指导组翻阅了基层组织建设的相关资料以及台账,肯定了我区基层组织建设年的有关工作,并对我区基层组织建设年的工作进行了反馈交流。

“平民英雄”陈立兴事迹

6月19日, 央视将专题报道

本报讯(通讯员 蔡伟标
陈梦)我市三门县“平民英雄”陈立兴救人事迹经各级媒体报道后,引起了中央电视台的高度关注。

6月15日至16日,中央电视台12套“社会与法”频道夜线栏目记者李文娟、任洪福专程从北京坐飞机赶到台州,先后到博爱医院以及陈立兴救人现场的三门县健跳镇进行采访。之后,央视邀请陈立兴家人于6月19日赶往北京中央电视台直播室与主持人对话,并于当晚直播“平民英雄”陈立兴救人事迹。

□杨阳

爱虽然是永恒的话题,但是每个人对爱都有不同的感受。年轻人的爱热烈,中年人的爱含蓄,老年人的爱深沉,不管是哪一种,无论是哪个人,都有一大堆故事可以说,说起来可能会令人为之动容、喜悦、愁苦,这都是很正常的。

有人说爱很难,但我觉得,爱其实很简单。一句关心的问候、一个赞许的表情、洗一件衣服、做一顿饭、一起散步、一次理解等,都是很容易做到的,但这些都是爱。

生活中并不缺少爱,而是缺少品味。想享受到爱,就要从简单中品味。

平凡的爱,塑造奇迹。博爱医院十病区一病房里,因一氧化碳中毒昏迷的救人英雄陈立兴,正静静地躺在病床上。读报纸、讲故事、聊家常,医护人员和义工志愿者用最平凡的爱,试图唤醒眼前的平民英雄。5天之后,奇迹发生,昏迷了近一年的陈立兴苏醒了,并开口说话。

简单的爱,情不自禁。台州市陆生野生动物救

助中心近日来了5只可爱的小家伙,它们是桐屿派出所民警在出警时带回的幼年猫头鹰。由于幼年猫头鹰正处于成长学飞阶段,飞行能力较差,民警起初将它们安置在特制的纸箱中,并放入新鲜的肉和饮用水供其饮用,帮助它们恢复体力和精神。在民警的细心呵护下,没过几天,5只猫头鹰的体力和精神都已恢复。在与台州市陆生野生动物救护中心联系后,5只猫头鹰被送至救护中心喂养。临别时,负责喂养的民警阮元非常不舍。

真实的爱,多的是奉献。6月14日是第九个世界献血者日,在富仕广场北面,采血车周围聚集了许多前来献血的市民,其中不乏满腔热血的青年人,更有长期坚持献血的中年人。而穿梭在人群中的那一抹红色,则是给献血者提供服务的志愿者。

爱从指尖滑过,爱在嘴边呢喃,爱在举手投足间,只要你心中有爱,它便会在你想不到的地方和时间出现,也会在你想得到的地方和时间出现。生活很复杂,爱却很简单。放下妄想、执着,你会发现,生活原来竟是这般美好!

七日谈

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

本报讯(记者 徐雨薇)6月15日,区委书记郑敏强冒雨赴螺洋街道调研党风廉政建设和人口与计生工作时强调,要进一步统一思想,提高认识,明确工作思路和目标任务,夯实党风廉政建设和计生工作基层基础,突出各个重要环节,齐抓共管,扎实推进党风廉政建设和人口与计生工作再上新台阶。区委常委、纪委书记林金祥,副区长蒋斌芳陪同。

郑敏强首先来到向北屋村,与当地群众亲切交谈,详细了解该村的“廉洁村”建设情况。在村委会,他笑着对工作人员说:“作为村里的纪委,要好好发挥作用。”对该村付200元水费也让各村干部知晓这一做法给予了肯定,郑敏强说,“廉洁村”建设是维护党的形象一个基层的小细胞,核心内容是党员和村干部要做到廉洁自律,对各项制度要总结提高和坚持执行。他希望,向北屋村村干部和党员要把各项制度总结好、坚持好,同时,多谋思路合理安排村里资金,使其发挥最大作用,保障好村民利益。

在大岙村,郑敏强在认真查看村计划生育政务公开栏及听取汇报后说,计划生育工作是村里的重要任务,压力大,去年村里戴着整治帽子,大家态度好、决心有,但关键看效果,我们要齐心协力,积极做好沟通联系工作,做到底子清、情况明。要高度重视,把计生工作作为重中之重来抓,克服困难,勇担责任;要形成合力,计生工作不仅仅是计生联系员抓的事,村干部要成为计生工作的主要力量,形成好氛围才能出效果;要制定好、执行好村规民约,广泛宣传,把计生各项奖惩政策宣传到户。

调研中,就党风廉政建设,郑敏强说,这几年,螺洋街道抓党风廉政建设成效显著,今年更是责任明确、重点突出,对此,表示满意。他指出,各镇(街道)党委政府、村(居)两委要充分认识基层党风廉政建设的特殊重要性和紧迫性,要把基层党风廉政建设关乎到基层党的建设、关乎到基层政权建设的高度来认识,以强烈的责任感和紧迫感,切实抓好各项工作。要坚持惩防并举,进一步提高抓好党风廉政建设工作水平,做到突出重点,创新方法,村级要抓廉洁村建设,围绕公开、民主和规范做工作;街道要抓好作风建设和廉洁机关建设,更加注重治本、更加注重实效。要进一步加强领导,全面落实党风廉政建设责任制,按“一岗双责”的要求,突出抓好责任分解、责任考核和责任追究三个方面,细化责任分解,优化责任考核,强化责任追究。要以良好的党风廉政建设成效,推动面上工作,努力实现反腐倡廉与经济社会发展稳定的良性互动,进一步促进当前工作的开展,为“大干二季度”等提供坚强的组织和纪律保障。

就人口与计生工作,郑敏强说,去年,螺洋街道被列为整治单位,今年来,街道化压力为动力,高度重视这项工作,思路清晰、责任明确、部署早、行动快、措施实,提出了推进计生四项工作制度,充实调整了计生队伍,抓住了薄弱环节,夯实了基层,相信通过今年一年的努力能迎头赶上,一举摘掉“帽子”。郑敏强指出,计生即民生,涉及千家万户,要树立抓人口计生工作就是抓人的全面发展,抓计生就是服务百姓、抓计生就是改善民生的理念。落实即责任,要进一步强化措施,强力推进,齐抓共管,违反生育案件要包案、后劲村要约谈、力量上要加强,逐级落实工作责任制,一级抓一级,层层抓落实。国策即村规,要把计生国策同村规民约联系起来,跟村级资源有效捆绑,变少数人管为多数人管,狠抓计生村民自治工作。施法需依法,要树立以人为本、执法为民、优质服务的理念,把依法处置、文明执法、依法服务贯穿于人口计生优质服务全过程。

打造路桥第一美容美发养生品牌

大名皇六月亲情感恩

加入会员 送亲情游

洗发体验价:15元起 体验时间:早上8:30至下午5:00

地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789

郑敏强在螺洋调研党风廉政建设和人口与计生工作时强调
扎实基础
工作创新
新农村建设再上新台阶